

**Rezultate atestare manageri energetici****24.09.2018**

În data de **24.09.2018** a avut loc ședința Comisiei de atestare manageri energetici numită în baza Deciziei nr. 373/DEE/2018 a Șefului Departamentului pentru Eficiență Energetică din cadrul ANRE.

Conform **Procesului Verbal nr. 70949 / 24.09.2018** al Comisiei au fost convocate **4 persoane** care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele atestării sunt prezentate în tabelul de mai jos. Contestațiile cu privire la rezultatele examenului de atestare se depun la sediul A.N.R.E în termen de trei zile de la data afișării acestora și se soluționează în termen de 10 zile de la data depunerii, de către o comisie numită în acest scop.

<b>Nr.crt.</b>	<b>Nume și Prenume</b>	<b>Tip atestat obținut</b>	<b>Operator economic</b>	<b>Rezoluția Comisiei</b>
<b>1</b>	<b>IONIȚĂ DOINA LUMINIȚA</b>	Manager energetic pt. <b>industrie</b>	<b>REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ RAM RA BUZĂU</b> Loc. Buzău Jud. Buzău	<b>Admis</b>
<b>2</b>	<b>MENABIT AINUR</b>	Manager energetic pt. <b>industrie</b>	<b>S.C OMV PETROM S.A</b> București	<b>Admis</b>
<b>3</b>	<b>FRÎNCU DANIEL</b>	Manager energetic pt. <b>industrie</b>	<b>S.C CONTINENTAL POWERTRAIN ROMÂNIA S.R.L</b> Loc. Brașov Jud. Brașov	<b>Admis</b>
<b>4</b>	<b>RADU CONSTANTIN</b>	Manager energetic pt. <b>industrie</b>	<b>S.C FORAJ SONDE S.A</b> Loc. Craiova Jud. Dolj	<b>Admis</b>

a) A fost acordată prelungirea următoarelor atestate de manager energetic :

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume si Prenume</b>	<b>Operator economic</b>
<b>1</b>	<b>ADRIAN ȘERBAN</b>	<b>S.C COMPANIA APA BRAȘOV S.A</b> Loc. Brașov Jud. Brașov
<b>2</b>	<b>LEHENE NICOLAE GHEORGHE</b>	<b>S.C DIFERIT S.R.L</b> Loc. Cluj Jud. Cluj-Napoca

3	VASILE TUDOR	S.C AGRO-CHIRNOGI S.A Loc. Chirnogi Jud. Călărași
4	GAVRILĂ LIVIU	S.C CEZ ESCO ROMÂNIA S.A București

b) A fost acordată autorizația de societate prestatoare de servicii energetice pentru **industrie** :

<b>Operator economic</b>
<b>S.C QUARTZ MATRIX S.R.L</b>
<b>S.C CEZ ESCO ROMÂNIA S.R.L</b>

Pentru a intra în posesia documentelor solicitate persoanele care au achitat tariful de analiză a documentației în valoare de 600 de lei / 250 de lei ( în cazul societăților prestatoare de servicii energetice ) trebuie să achite diferența de plată a tarifului de atestare ca manager energetic / prelungire a atestatului de manager energetic / autorizare ca societate prestatoare de servicii energetice, în termen de 20 de zile de la data primirii facturii aferente solicitării depuse la ANRE.

Atestatele de manageri energetici și deciziile de prelungire a acestora se ridică de la sediul A.N.R.E din **Str. Constantin Nacu, Nr. 3, Sector 2, București**, de luni până joi, între orele 8 - 16.00, și vineri între orele 8 – 13:30, astfel:

- personal, pe baza cărții de identitate;
- prin delegat, pe baza unei împuterniciri olografe;
- prin curier rapid, contactat de către beneficiar.